

2024, DICENTENARIO DE LA INTEGRACIÓN DE OAXACA A LA REPÚBLICA MEXICANA"

SECRETARÍA DE FINANZAS DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

NOMBRE DEL COMISIONADO: GABRIEL AARÓN GARCÍA CRUZ	
NÚM. DE ORDEN DE COMISIÓN: SF/DIAD/0104/2024	
OBJETO DE LA COMISIÓN: PROCESO DE ALFABETIZACIÓN	
LUGAR DE COMISIÓN: SAN CRISTÓBAL AMATLÁN	
FECHA DE COMISIÓN: 09 DE DICIEMBRE AL 13 DE DICIEMBRE DE 20	24

INFORME DE ACTIVIDADES

El día 09 de diciembre de 2024, se partió de Ciudad Judicial a las 05:00 hrs, para ir a recoger a los compañeros en Soledad Etla, saliendo de ahí a las 06:00 hrs, iniciando nuestro recorrido rumbo a San Cristóbal Amatlán comunidad ubicada en el municipio de Miahuatlán de Porfirio Díaz, arribamos al lugar a las 9:00 hrs, llegando a la población nos reportamos con las autoridades municipales del lugar para notificarle nuestro arribo y que se comenzarían con las actividades de alfabetización en diferentes rancherías de la comunidad, así como en la agencia San Agustín Mixtepec, terminando la reunión a las 9:30 hrs nos dirigimos al lugar donde pernoctaríamos para dejar nuestras pertenencias a las 10:30 hrs, comenzamos con el proceso de alfabetización a las personas que viven en San Cristóbal Amatlán culminado esto a las 16:00 hrs, 10 de diciembre iniciamos nuestras actividades a las 8:00 hrs, terminando esto a las 16:00 hrs, 11 de diciembre seguimos con nuestras actividades de alfabetización comenzando a las 8:00 hrs, terminando esto a las 16:00hrs, 12 de diciembre salimos de San Cristóbal Amatlán a las 7:00 hrs para san Agustín Mixtepec arribando al lugar a las 08:00 hrs, así mismo comenzamos con nuestras actividades de alfabetización para las personas de la comunidad culminando 16:00 hrs y regresamos a San Cristóbal Amatlán lugar donde pernoctamos llegando a las 17:00 y el 13 de diciembre nuevamente salimos de San Cristóbal Amatlán a las 7:00hrs rumbo a san Agustín Mixtepec arribando al lugar a las 08:00 hrs, así mismo comenzamos con nuestras actividades de alfabetización para las personas de la comunidad culminando 16:00 hrs, al terminar nos dirigimos a San Cristóbal Amatlán lugar donde pernoctamos, llegando al lugar a las 17:00 hrs, así mismo nos reportamos en el municipio para informar que habíamos culminado nuestras actividades y que partiríamos de la comunidad, nos trasladamos a recoger nuestras pertenencias y partimos de la comunidad a las 17:30 hrs, llegando a la Ciudad de Oaxaca 20:50 hrs.

COMISIONADO

GABRIEL AARÓN GARCÍA CRUZ NOMBRE Y FIRMA AUTORIZO

Dirección Administrativa Secretaria de Financias Gobierno del Estado de Obxaca

> L.F.C.P. PAOLA PORRAS PÉREZ NOMBRE, FIRMA Y SELLO